



MAGYAR ENERGETIKAI TÁRSASÁG

HUNGARIAN ENERGY ASSOCIATION UNGARISCHE GESELLSCHAFT FÜR ENERGETIK

ELŐTERJESZTÉS

6. napirendi pont

Magyar Energetikai Társaság

2024. május 27-i Közgyűlés

Az éves tagdíjak rendezése

A Magyar Energetikai Társaság Alapszabálya 6 § 5.13. pontja szerint az Elnökség feladata, hogy – amennyiben szükségesnek ítéli – az éves tagdíjak módosítására vonatkozó javaslatot terjesszen a Közgyűlés elé. Tekintettel az elmúlt évben tapasztalt magas inflációra, a 15%-kal megnövekedett minimálbérre, és az irodabérlet piacon tapasztalt áremelkedésre, az Elnökség javasolja a Közgyűlésnek, hogy az éves tagdíjakat a 2025. évre az alábbiak szerint állapítsa meg:

- nyugdíjasoknak és diákoknak: 6 000 Ft/év
- aktív munkavállalóknak: 12 000 Ft/év

A Magyar Energetikai Társaság tagjai – amennyiben tagdíjukat a tárgyév március 31-ig befizetik – jogosultak térítésmentesen részt venni a Társaság rendezvényein, különösen a Magyar Energia Szimpóziumon, továbbá részükre megküldjük az évi 4 alkalommal megjelenő Magyar Energetika c. szakfolyóirat nyomtatott példányait. Az elmúlt időszakban ugyanakkor igény merült fel arra, hogy ha valamely tagunk nem tart igényt a szakfolyóirat nyomtatott példányára, akkor csökkentett tagdíjat fizethessen, figyelemmel az így felmerülő alacsonyabb költségekre. Ennek alapján az Elnökség úgy határozott, hogy azon tagjaink éves tagdíját, akik nem tartanak igényt a lap nyomtatott példányaira, a 2025. évtől 2000 Ft-tal alacsonyabb szinten állapítjuk meg. Ezek a tagjaink természetesen továbbra is hozzáférhetnek a szakfolyóirat online kiadásához, így az abban megjelenő cikkeket, információkat folyamatosan elérik az interneten keresztül. Azon tagjaink számára tehát, akik 2024. december 31-ig a Titkárság felé írásban jelzik, hogy nem tartanak igényt a Magyar Energetika nyomtatott lapszámaira, a 2025. évre az alábbi tagdíjak lesznek érvényesek:

- nyugdíjasoknak és diákoknak: 4 000 Ft/év
- aktív munkavállalóknak: 10 000 Ft/év

Határozati javaslat:

A Magyar Energetikai Társaság Közgyűlése a tagdíjakat a 2025. évre diákoknak és nyugdíjasoknak 6000 Ft/év, aktív munkavállalóknak pedig 12 000 Ft/év összegben állapítja meg. Azon tagtársaink 2025. évre szóló tagdíját, akik a 2024. év során írásban jelzik, hogy nem tartanak igényt a Magyar Energetika c. folyóirat nyomtatott példányaira, a fenti összegnél 2000 Ft-tal alacsonyabb összegben határozzuk meg.

Budapest, 2024. május 21.